

## 新校车即将获得资助

2023年9月8日 [媒体垂询](#)

一项新举措将使各教育局能够购置校车，为更多阿尔伯塔省学生提供交通服务。

为了改善学生交通系统，政府将提供高达 2000 万加元的资金供便教育局管理各自的学生交通车队。预计这些经费将用于购置多达 115 辆新校车。

“阿尔伯塔省保守党政府正在采取切实可行的措施，帮助更多学生获得交通工具。通过预支这些经费，一些学区将能够更快地购买更多校车，帮助更多的孩子上学。这将有助于增加乘坐校车的儿童人数，缩短乘车时间，并为阿尔伯塔省的家庭节省开支。”

**教育厅长 Demetrios Nicolaidis**

校车预付款资助计划是阿尔伯塔省政府为改善学生交通系统而采取的一系列大规模措施的一部分。《2023 年预算案》在未来三年增加了 4.14 亿加元的学生交通经费，以满足系统改进的需要。

这项为期一年的举措是作为一项加速计划制定的，它将未来几年的省级经费提前至今，以便在需要的时候使用。受资助的教育局将在未来的经费分配中看到预付费分 10 年支付。

由于 2024 年 9 月 1 日生效的交通资格标准变化，经费的增加将允许各教育局增设校车线路，以支持更多的乘客。这些变化意味着额外 8 万名学生将有资格享受学校交通服务。在这些学生中，有 4.7 万名目前支付交通费的学生将有资格享受省级免费交通接送服务，从而为家长和家庭节省 2000 多万加元。

有申领经费意向的教育局应在**确定校车购买计划**后尽快提交申请。相关部门将在收到申请后进行处理。申请截止日期为**10月31日**。

## 速览

- 预计每辆新校车的费用约为**17万加元**。
- **63个教育局**中有**24个（38%）**部分或完全独立运营自己的校车车队，他们可能有资格获得预付资金购置校车。

## 相关新闻

- [更加安全实惠的上下学交通接送服务](#)(2023年3月14日)